La correction des activités de lundi 30 mars
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Lecture et compréhension 
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Mathématiques 
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Etude de la langue : voir le programme et le document « passé simple cm2 » joint
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II]ULL\pLILdLIVE) UT A unicarnilc
et le retour a lunité.

sssessssstsectsastesssessssctsssnain

ons par chercher

o Lis le dialogue.

J'ai hate de découvrir
le nouveau skate park !

Elle m’a laissé
ce plan, regarde !

Pas évident de lire
un plan... en skate !

Tess nous
y attend
déja !

a. En t'aidant du plan ci-contre, calcule la
distance réelle que Miyo et Sofian doivent

5
= Rue Vauban ’é Rue LouisBaNC
. distance sur le plan : 7 cm 'échelle du plan dit 1cm du plan = § e - -- ?"'—— Rue Robert
parcourir. 150m du rl. : L
donc7cmx 150 =1 05.0mdansloruol ou 1km 50m 5
b. Ils parcourent ensuite 450 m pour aller
chez Tess. Quelle distance cela représente-t- Polf i dénert =K
il surle plan?
1 .cm du plan => 150 m du réel =
2 cm du plan <= 450 m du réel ? e
450 divisé par 150 = 3 ou 3x 150 =450
Echelle :
donc 3cm du pan => 450 m du réel

1cm sur le plan=
150m dans le réel
Skate parc 150m
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QA

mCompléte les légendes avec on ou ont.
r3

QNa toujours besoin Ces voituresontdes freins
d’un plus petit que soi. puissants.

Ces jeunes enfants ont on entend tres bien
les oreilles percées. la musique.




image3.jpeg
m Compléte ces phrases par on ou ont.

on sait que les dromadaires ont une réserve d’eau dans leur bosse. -
Les nains ontaccueilli Blanche-Neige. - Dans les parcs d’attractions,
on peut monter sur tous les maneges. - on dit que I'ane est un animal
tétu. - Les Francais ontgagné la Coupe du monde de football. - Les
sapins n'ent pas de feuilles mais des aiguilles.
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@ Copie les phrases en remplacant on par un de ces noms.

linfirmiere - Parbitre - le clowq - le dentiste - le mécanicien
Olrs(‘f‘é@:ue. -0 are les vsjures. - On soigne les dents
de lait. - On fait une piqtire au malade. -"On fait rire les enfants.
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Résoudre des problémes d’échelle

Kerloc’h Saint-Tugdual

*n Sur la carte, on a indiqué :
- en rouge, la distance a vol d'oiseau
entre la plage de la Baie des Trépassés
et Saint-Tugdual en Bretagne ;

- \ . -
— en vert, la distance a vol d'oiseau entre S
les villages de Lescoff et de Plogoff. Leseoff -
Calcule les distances réelles 3=
correspondant aux trajets rouge e

et vert.

La distance a vol d'ciseau entre deux
lieux est la longueur de la ligne droite
qui relie ces deux lieux (sans passer °
par les routes ou les chemins).





